

ИНВАЛИДЫ и УЧАСТНИКИ ВОЙНЫ НАЧАЛИ ПОЛУЧАТЬ ВЫПЛАТЫ КО ДНЮ ПОБЕДЫ



Пенсионный фонд региона начал в апреле осуществление единовременной выплаты ко Дню Победы участникам и инвалидам войны. Такую выплату в Новосибирской области получают в текущем году 310 ветеранов. Размер выплаты составляет 10 тысяч рублей. Эта выплата установлена Указом Президента РФ и стала ежегодной с 2019 года.

Выплата производится инвалидам и участникам войны, которые постоянно проживают на территории РФ, а также в Литве, Латвии и Эстонии. Выплата осуществляется на основании имеющихся в распоряжении органов ПФР документов, поэтому обращаться в ПФР с заявлением не нужно.

Пенсионным фондом уже проведена актуализация списков получателей данной выплаты.

Пенсионным фондом России данная выплата произведена в отношении тех граждан, пенсионное обеспечение которых осуществляется ПФР, а также получателям двух пенсий, одна из которых выплачивается ПФР.

Средства на ежегодную денежную выплату перечислены доставочным организациям в апреле 2022 года. Выплата будет произведена в апреле одновременно с пенсией через кредитные организации (банки) либо через организации федеральной почтовой связи в зависимости от выбранного гражданином способа получения пенсии.

А РАБОТАЮЩИЕ ГРАЖДАНЕ НАЧАЛИ ПОЛУЧАТЬ УВЕДОМЛЕНИЯ О СВОЕЙ БУДУЩЕЙ ПЕНСИИ

С 2022 года Пенсионный фонд начал проактивно информировать граждан о пенсионных правах в части формирования страховых пенсий по старости и пенсионных накоплений. Уведомления направляются мужчинам с 45 лет и женщинам с 40 лет при достижении указанного возраста в личный кабинет на портале госуслуг, в дальнейшем информация будет приходить раз в три года.

На сегодняшний день данные о сформированной на текущий момент пенсии и о размере пенсионных накоплений получили уже более 740 тыс. россиян, из них более 20 тыс. - новосибирцы. Информирование производится в день достижения женщиной возраста 40 лет и мужчиной возраста 45 лет.

В информационном письме ПФР граждане могут ознакомиться с условиями получения права на страховую пенсию по старости, узнать, сколько еще стажа необходимо доработать до выхода на пенсию, оценить добросовестность своего работодателя в части уплаты страховых взносов, а также увидеть предполагаемый размер будущей пенсии, исходя из сформированных на дату информирования пенсионных прав. Проактивное информирование позволяет гражданам заранее оценить свои пенсионные права и при необходимости предпринять шаги по их корректировке (увеличению), уточнить периоды стажа и размер пенсионных коэффициентов, а также узнать о размере пенсионных накоплений, формируемых в Пенсионном фонде. Гражданам, у которых нет учетной записи на портале госуслуг, информация предоставляется во всех клиентских службах Пенсионного фонда России при личном обращении.



ИНВАЛИДЫ ЖЕ ПОЛУЧАЮТ ПЕНСИЮ В ПРОАКТИВНОМ РЕЖИМЕ

С 1 января 2022 года начал действовать беззаявительный порядок назначения страховых и социальных пенсий по инвалидности. Пенсия и ежемесячная денежная выплата, а также набор социальных услуг, назначаются со дня признания гражданина инвалидом на основании данных Федерального реестра инвалидов (ФРИ) без необходимости представления в Пенсионный фонд подтверждающих документов.

С начала года в проактивном режиме специалистами органов ПФР Новосибирской области назначены уже полторы тысячи таких пенсий.

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР, необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области



О ПРИЕМЕ ЗАЯВЛЕНИЙ НА НОВЫЕ ПОСОБИЯ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ

НОВЫЕ ВЫПЛАТЫ НА ДЕТЕЙ

Прием заявлений на новую выплату семьям с невысоким доходом на детей от 8 до 17 лет стартует 1 мая 2022 года. При этом назначать пособие будут с 1 апреля. То есть, подав заявление после 1 мая, семья получит сумму сразу за два месяца – за апрель и за май, при условии, что в апреле ребенку уже исполнилось 8 лет.

К кругу лиц, имеющих право на данную выплату, относятся только граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, при этом ребенок также должен являться гражданином Российской Федерации и постоянно проживать на территории РФ.

Заявление можно будет подать в электронном виде – соответствующий сервис будет запущен на портале госуслуг, а также через МФЦ и клиентские службы ПФР. Большую часть необходимых сведений для установления выплаты ПФР будет запрашивать самостоятельно по мере необходимости – заявление можно подать до 1 октября с сохранением срока установления выплаты с 1 апреля.

Важным условием для получения пособия является размер дохода семьи.

Выплата будет назначаться семьям, чей среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания. Решение об установлении выплаты будет приниматься также на основе комплексной оценки нуждаемости, то есть с учетом не только доходов, но и имущества семьи (как сейчас назначаются выплаты с 8 до 17 одиноким родителям, а также выплаты с 3 до 7 лет).

От дохода зависит и размер новой выплаты, который может составлять 50, 75 или 100% прожиточного минимума на ребенка в регионе. Базовый размер выплаты – 50%, в Новосибирской области это 6 619 рублей в месяц. Если с учетом этой выплаты доход семьи все равно будет меньше прожиточного минимума на человека, пособие назначат в размере 75% регионального прожиточного минимума на ребенка. Если и с учетом этой выплаты размер среднедушевого дохода семьи останется меньше прожиточного минимума, то будет назначен максимальный размер пособия в 100% от регионального прожиточного минимума на ребенка.

Если в семье несколько детей указанного возраста, пособие будет устанавливаться на каждого ребенка в возрасте от 8 до 16 (включительно) лет (то есть, до исполнения ребенку 17 лет).

